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Dicen que lo bueno se hace esperar, que la inspiración precisa de tiempo y que la ilusión garantiza parte del éxito. 

CUA-KUA cumple todas estas máximas: Lo primero y más importante para nosotros es la seguridad infantil, haciendo que nuestros artículos estén exclusivamente cosidos, nada de pegamentos en clips, gomas, pinzas y diademas, para que nuestros niños sus papas y mamas estén seguros. Clasicismo, modernismo y sobre todo, las peticiones expresas de cada uno de nuestros clientes en la personalización de sus artículos en especial de los lazos haciendo una gran variedad en cada uno de nuestros mas de 120 modelos y sobre todo en el colorido mas de 46 colores que nos hace ser una de las empresas o la empresa con mas surtido de lazos y colores. Este es el resultado del prudente buen hacer y humildad de su equipo con personas que llevan dedicados al sector del pelo y la costura mas de 25 años. Si tu quieres un lazo llámanos y te haremos lo que quieras, personalizando y elaborando con mas de diez puntadas de hilo de media por lazo. Mejor imposible.


Traspasar la puerta de CUA-KUA supone sumergirse en un espacio con encanto propio, que invita a disfrutar de un mundo lleno de color y posibilidades de hacer de nuestro equipo cómplice de tus clientes, por que sabes que la cercanía y el tú a tú en tu casa lo llevaras al extremo, pidiéndonos un lazo en un color especifico y enviándolo urgentemente para tus encargos, de esos clientes mas especiales.

Nuestros lazos de raíces tradicionales pero tremendamente elaborados es una de las bases de la filosofía de CUA-KUA. Nuestros artículos responden al deseo de sus creadores de no olvidar lazos clásicos como el lazo Helena, el picos Paula o el solemne lazo Milano, pero incorporando pinceladas de creatividad en el lazo Doble bicolor o el Chiriburcio.

Llámanos y no te arrepentirás.
